

Súdok soli

Poznali sa veľa rokov. Mohli povedať, že spolu zjedli už povestný súdok soli z ruského príslovia, podľa ktorého dokonale poznáš svojho skutočného úprimného priateľa. Spoznali slabé a silné stránky a vedeli, ako zareaguje ten druhý. Kedysi dávno si Imro osvojil myšlienku priateľa a z času na čas ju vyslovil: „Veď na tejto Zemi žijeme krátky čas. A ešte si konáme zlé skutky, z ktorých sa pravidelne sponedáme, aby sme ich konali priam pravidelne.“ Keď skončil myšlienku o krátkosti života, priateľ odpovedal replikou: „Žijeme krátky život, aby sme konali zlé veci, ale dostatočne dlhý na dobré skutky, ktoré sú pred nami. A môžeme ich uskutočniť!“ Vedel, že na rozšírenie myšlienky Imro čakal. Pretože aj jeho sa bytostne dotýkala.

Krok vpredu

Každý druhý týždeň kupoval priateľ Imrovi nový výtlačok mestských novín, v ktorých mal svoju rubriku. Niekoľko mikropovedok. Tie si Imro musel prečítať niekoľkokrát. Aby pochopil aj zastretú pointu. Imrich mal predstavu, že k napísaniu takého článku treba inšpiráciu. Tá mu nechýbala. Jasnú myseľ a niekoľko vtipných myšlienok, ktoré sa šikovne zamonujú do textu. Párkrát sa pokúsil hovoriť o tom s priateľom, lenže pre neho boli vytlačené články niečím jasným, o čom vedel rozprávať nielen podľa textu. Problém mu bol jasný z viacerých strán. Imro márne sledoval, čo práve priateľ číta. Alebo čím sa zaoberá. Ten bol vždy najmenej o krok vpredu, ako sa on domnieval. Preto ho nemohol nachytať na hruškách.

Bohumil Motejlek

CVČ Elán zbiera ocenenia a pripravuje tábory

Ružomerské Centrum voľného času (CVČ) Elán pozýva na letné prímestské tábory

Centrum voľného času (CVČ) Elán v Ružomberku sa pod vedením nového riaditeľa Vladimíra Pančíka príkladne aktivizuje. V rámci rôznych súťaží zbiera po Slovensku ocenenia a v súčasnosti sa naplno venuje aj organizovaniu a príprave letných táborov, ktoré budú v júli a auguste. „Centrum nežije len pravidelnou činnosťou počas školského roka, ale okrem postupových školských športových súťaží, olympiád a iných príležitostných akcií organizuje a zúčastňuje sa aj na súťažiach a rôznych prehliadkach, najmä v tanečných disciplínach,“ uviedol pre naše noviny V. Pančík.

Tanečný Ružomberok

Jednou zo súťaží, ktoré zorganizovalo centrum, bol aj Tanečný Ružomberok 2010. V polovici apríla otvorila krajskú nesúťažnú prehliadku domáca tanečná skupina Orientalco. „V preplnenej sále Veľkej dvorany KD AH sa predviedlo približne 220 tanečníkov v rôznych štýloch. Najmladší účinkujúci mali sedem rokov, našli



si domov poháre za medailové umiestnenia,“ tešila sa D. Labudová z oddelenia kultúry CVČ Elán.

V druhej polovici apríla sa tanečné skupiny CVČ Elán už po tretíkrát zúčastnili na celoslovenskej súťaži moderného a módneho tanca – Považskobystrický pohár. „Ružomerské centrum reprezentovalo 45 tanečníkov juniorskej a mládežníckej vekovej kategórie v desiatich choreografiách. Aj napriek veľkej konkurencii sme zabodovali a priniesli

si domov poháre za medailové umiestnenia,“ tešila sa D. Labudová. Prvé miesto na súťaži získala tanečná skupina (TS) Azhar, strieborní boli TS Tigers Crew a Lukáš Kaločan, bronzoví TS Funky Sisters a TS Phanatix.

Prímestské tábory

Vráťme sa však k letným táborom, ktoré aj tohto roku CVČ Elán v plnom nasadení pripravuje. V ponuke je päť pobytov, prvý začína 12. júla, posledný končí 20. augusta. „Ide o letné prímestské tábory pre deti od 5 do

16 rokov, ktoré sú zamerané na poznávanie regiónu, turistiku a šport, ako aj iné pohybové aktivity detí a mládeže,“ spresnil V. Pančík a dodal, že uzávierka prihlášok do táborov je 10. júna. V ponuke sú Letný denný tábor (12. – 16. júla), Vlakom za poznaním okolia (19. – 23. júla), Jazykový (19. – 23. júla), Pohodáčik (2. – 6. augusta) a Tanečný tábor (16. – 20. augusta). Viac informácií získate na stránke www.cvcrk.sk, príp. na tel. čísle 044/432 34 15.

Michal Domenik



☒ Primátor Michal Slašťan pri oceňovaní mladých výtvarníkov výstavy Zlatý drak.

(md)